

A szervezet neve, székhelye: **Magyar Rögbi Szövetség, 1027 Budapest, Horvát u. 14-24.**

Jegyzőkönyv

1. A szerv neve: Magyar Rögbi Szövetség

a. közgyűlés b. elnökség c. kuratórium d. egyéb:

2. Az ülés időpontja (év/hónap/nap/óra), helye: 2018. május 31. 17.00 óra, 1027 Budapest, Horvát u 14-24.

3. Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek: jelenléti ív szerint

Elnöki meghívottak: dr. Manhertz József Dávid

4. Az ülésen jelen lévők levezető elnököt, jegyzőkönyvvezetőt és (kizárólag közgyűlés esetében) két jegyzőkönyvet hitelesítőt választanak.

Levezető elnök neve: Kiss Antal elnök (a közgyűlés egyhangú szavazata alapján); később elnöki felkérés alapján a közgyűlés levezetését Debreczeny Dénes elnökségi tag vállalta át.

Jegyzőkönyvvezető neve: Farkas Katalin Judit főtitkár (Alapszabály szerint)

Jegyzőkönyv hitelesítők neve (közgyűlés esetén): Szigeti Erika és Hollósi Gábor (mindketten a közgyűlés egyhangú szavazata alapján megválasztva); a közgyűlés lezárása előtt Szigeti Erika elment, ezért a közgyűlés jegyzőkönyv hitelesítőnek egyhangúlag megválasztotta Sebők-Polina Anikót.

5. Levezető elnök a határozatkéesség vizsgálata során a megjelentek számára tekintettel megállapítja, hogy a közgyűlés:

a. határozatképes (a maximális **80** szavazatból 43 szavazati jog van jelen).

b. nem határozatképes

A második napirendi pont megszavazását követően Juhász I. Márton (Gödöllői Ördögök RC) tag megjelent a közgyűlésen 2 szavazati jog birtokában, továbbá meghatalmazás alapján további 5 szavazati jogot képviselve (meghatalmazás jelenléti ívhez csatolásra került), így a közgyűlésen a szavazati joggal rendelkező tagok szavazati joga 50-re emelkedett.

6. Napirend

Napirendi pontok:

1. Elnöki beszámoló (2016-2018 május)
2. 2017. év szakmai beszámolójának elfogadása
3. A Felügyelő Bizottság 2017. évi pénzügyi beszámolója és közhasznúság melléklete a Felügyelő Bizottság jóváhagyásával
4. Az MRGSZ 2018. évi sportszakmai tervének elfogadása
5. Az MRGSZ 2018. évi költségvetésének elfogadása
6. Egyéb betérjesztés (beterjesztő indítványát visszavonta)

A megjelentek a fenti napirendi pontokat, valamint Gyolcsos Ferenc (Fehérvár RC) tag indítványára a közgyűlés egyhangú elfogadásával „egyéb betérjesztés” címén 6. napirendi pontot rögzített.

7.Határozathozatal az egyes napirendi pontokra nézve külön-külön.

A Levezető Elnök megállapította, hogy a közgyűlés 43 szavazati joggal határozatképes.

Az Elnök ismertette a napirendi pontokat majd részletesen szóban is áttekintette a papír alapon is kiosztott átfogó anyagot (Izd. Közgyűlési anyagok: **Elnöki beszámoló 2016-2018**). Kiemelte, hogy bár az államtól kapott támogatás jelentős, mégis kevesebb mint egy női kézilabda csapat egy éves működési költsége. Hangsúlyozta, hogy a szövetség célja továbbra is a sportág fejlesztése, melynek részeként bemutatta a QR kóddal ellátott sportolói (és szurkolói) kártya tervét, mely megoldásként szolgálhat a bajnoki mérkőzéseken a mai napig előforduló visszásságok ellen. Kiemelte továbbá, hogy folyamatban vannak a vidéki infrastruktúra fejlesztéséhez szükséges munkafolyamatok, mely fejlesztésekre az államtól kapott pénz továbbra is hiánytalanul, elkülönítve áll a szövetség bankszámláján.

Az elnöki beszámolót követően jelezte, hogy halaszthatatlan ügyeinek vitele miatt a közgyűlés levezetését nem tudja folytatni, ezért a közgyűlés továbbvitelére felkéri Debreczeny Dénes elnökségi tagot. Debreczeny Dénes elnökségi tag a felkérést elfogadta.

A közgyűlés a 2. napirendi pont tekintetében nem emelt kifogást.

A közgyűlés a 3. napirendi pont vonatkozásában észrevételezi, hogy a pénzügyi beszámolót a közgyűlés közvetlen kezdete előtt kapta kézhez, és tudomásul veszi, hogy ennek oka az anyag késői elkészülte. A tagság megjegyezte, hogy a beszámoló, a tavalyi évhez hasonlóan, ismételten nem megfelelő. A tagok javaslatot terjesztenek elő új könyvelő kijelölésére.

A közgyűlés a 4. napirendi pont tekintetében nehezményezte, hogy – a tavalyi évhez hasonlóan – 2018-ban sincs utánpótlás bajnokság nevesítve a programban.

A fentiekhez kapcsolódóan Gyolcsos Ferenc ismertette *Egyéb betérjesztés* alá tartozó javaslatait és szavazást indítványozott a következő két kérdésben:

- XV. utánpótlás rögbi bajnokság régiós elven történő szervezése 4 őszi – 4 tavaszi forduló
- Hetes utánpótlás bajnokság 3 őszi – 3 tavaszi forduló tömbösítve

Debreczeny Dénes Technikai igazgató elmondta, hogy bár a bajnokság minden évben ki van írva, azt – nevezés hiányában - nem lehet lebonyolítani és kötelezni sem lehet a klubokat a bajnokságban való részvételre.

A fentieket figyelembe véve elhangzott, hogy most ne legyen szavazás a két kérdésben, hanem a közgyűlést követően kerüljön átgondolásra mindkét javaslat.

Ezt követően a 6. napirendi pont vonatkozásában a betérjesztő indítványát visszavonta, az nem került szavazásra.

A közgyűlés az 5. napirendi pont kapcsán megjegyezte, hogy a női és az U18-as fiú Trophy kisebb költségvetéssel bír, holott ez utóbbi 16 csapatosra bővült, ami az állami támogatás csökkenésére utalhat. Megválaszolásra került, hogy az események igen, de egyéb más tekintetben nem csökkent az állami támogatás.

Kérdés merült fel továbbá a XV. magyar – amerikai mérkőzés létjogosultságát és lehetséges költségeit illetően. megválaszolásra került, hogy az esemény a válogatott őszi felkészülésébe

illeszkedik, megkeresés alapján jön létre a magyarok számára hasznosnak ítélt mérkőzés.
Határozatok:

Elnöki beszámolót (2016-2018 május) elfogadása

A szavazás eredménye: 43 igen / 0 nem / 0 tartózkodás szavazat. A közgyűlés az elnöki beszámolót egyhangúan elfogadta.

2017. év szakmai beszámolójának elfogadása

A szavazás eredménye: 38 igen / 0 nem / 5 tartózkodás szavazat. A közgyűlés a 2017. évi szakmai beszámolót elfogadta.

A Felügyelő Bizottság 2017. évi pénzügyi beszámolója és közhasznúság melléklete a Felügyelő Bizottság jóváhagyásával

A szavazás eredménye: 50 igen / 0 nem / 0 tartózkodás szavazat. A közgyűlés a 2017. évi pénzügyi beszámolót egyhangúan elfogadta.

Az MRGSZ 2018. évi sportszakmai tervének elfogadása

A szavazás eredménye: 38 igen / 0 nem / 12 tartózkodás szavazat. A közgyűlés az MRGSZ 2018. évi sportszakmai tervét elfogadta.

Az MRGSZ 2018. évi költségvetésének elfogadása

A szavazás eredménye: 33 igen / 5 nem / 12 tartózkodás szavazat. A közgyűlés az MRGSZ 2018. évi sportszakmai tervét elfogadta.

A jelenlévők a levezető Elnök felhívására nem adtak elő további indítványt.

A közgyűlés egyhangúan felkéri a Szövetség elnökét, hogy a jelen közgyűlésen hozott határozatot és kötelező mellékleteit terjessze be a nyilvántartást vezető bírósághoz.

A levezető elnök megköszöni a jelenlévők figyelmét, a közgyűlést 19 óra 15 perckor berekeszti.

Kelt: Budapest, 2018. május 31.

Aláírások:



levezető elnök (Debreczeny Dénes elnökségi tag)



jegyzőkönyvvezető (Farkas Katalin Judit főtitkár)



jegyzőkönyv hitelesítő tag (Hollósi Gábor)



jegyzőkönyv hitelesítő tag (Sebők-Polina Anikó)

Tanú: Tóthné Zelinski Éva

neve:

lakóhelye: 1121 Bp. Rehete u. 10

személyi igazolvány száma: 571325 KA

Tanú: Salgó-Nemes Károly

neve:

lakóhelye: 2081 Pilisszobai Pázmány P. t. 3.

személyi igazolvány száma: 307126 PA